

Legislation Text

File #: 0154X-2021, Version: 1

To Recognize the Work of Alianza 614 to Support the Hispanic Community and All Communities in Columbus

WHEREAS, Alianza 614 is a citizen initiative created by women that seeks to motivate and encourage the Hispanic community, especially young people, and other BIPOC communities to become engaged in addressing issues impacting neighborhoods and residents throughout Columbus; and

WHEREAS, through collaboration with local organizations, government agencies, social leaders, and individuals, Alianza 614 offers resources that include education opportunities, events, and volunteer efforts to support families and individuals in need; and

WHEREAS, an event to celebrate Hispanic Heritage Month is being organized by Alianza 614 at St. Stephen's the Martyr on September 24, 2021, that will provide healthcare resources, a vaccination clinic, and entertainment celebrating Hispanic culture in central Ohio; and

WHEREAS, through its leadership, volunteers, and partners, Alianza 614 works to make Columbus a better place to live, work, and raise a family by supporting those in need while encouraging engagement from all residents to identify and address issues impacting the community; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS: That this Council does hereby recognize the work of Alianza 614 to support the Hispanic community and all communities in Columbus through engagement, education, and volunteer efforts.